

这对夫妻离婚 只为转移财产不还钱

法院依法判决：撤销《离婚协议》中相关约定

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 李婕) 夫妻二人签订离婚协议后,第三方债权人要求撤销离婚协议中的条款,应当如何处理?日前,卧龙区人民法院依法审理,判决撤销被告臧某与陈某于2022年8月签订的《离婚协议》中三、四、五条的约定(撤销范围以原告常某对被告陈某享有的债权为限),双方均未上诉。

2022年6月,陈某向常某借款15万元,因多次催要陈某均未偿还,故诉至法院。经法院审理,依法判决陈某偿还常某借款本金14万余元及利息。

判决生效后,案件进入执行程序,这时发现陈某名下无可供执行财产,而陈某于同年8月与妻子臧某离婚,《离婚协议》中第三条约定:“男女双方婚姻存续期间所有债权离婚后归女方所有,男方不再追要,离

婚后所欠债务由男方承担与女方无关;第四、男女双方婚姻存续期间所有存款离婚后归女方所有,男方不再追要;第五、男女双方婚姻存续期间有车辆一辆离婚后归女方所有,男方不再追要等条款。”

常某认为,这份协议使离婚后的陈某没有获得任何有价值的财产,导致陈某完全丧失了偿还债务的经济能力,严重侵犯了自己的合法权益。陈某明知债务尚未清偿的情况下与其妻子签订《离婚协议》,将其全部财产无偿转移给其妻子,以达到逃避债务目的,致使常某债权无法实现,故诉至法院,要求撤销《离婚协议》中以上三项,同时判令其妻子臧某对陈某欠付本金范围内承担连带责任。臧某辩称,其与陈某申请离婚是在2022年6月,经过1个

月的离婚冷静期,后去民政局登记离婚,对陈某向常某借款一事不知情,不应当承担连带责任。

法院审理认为,债务人以放弃其债权、放弃债权担保、无偿转让财产等方式无偿处分财产权益,或者恶意延长其到期债权的履行期限,影响债权人的债权实现的,债权人可以请求人民法院撤销债务人的行为。撤销权的行使范围以债权人的债权为限。该案中,这份协议财产处分明显不平等,对申请人常某的债权构成了损害,故陈某的行为应认定为“无偿转让财产”,常某有权申请撤销。因此,原告常某请求撤销陈某、臧某《离婚协议》财产分割条款中以其债权额度为限的诉讼请求,法院予以支持,遂依法作出上述判决。③1

制售游戏外挂 获刑并处罚金

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 姜燕) 随着网络游戏的兴起,一些不法分子为了牟利,制作或出售游戏外挂。那么,这些行为构成犯罪吗?日前,唐河县人民法院审理了一起提供侵入计算机信息系统程序罪案。

林某、张某、李某、樊某均是某网络游戏玩家。2021年11月,林某制作了供某游戏使用的“萤火虫”外挂程序,该外挂程序经鉴定可未经授权的打开、读取游戏程序,创建游戏进程,设置游戏注册表项值,在游戏中实现“活动奖励”“挂机”“领取任务”等自动操作功能,对游戏正常运行和操作流程造成了干扰,属于破坏性程序。后林某通过QQ等网络平台销售该外挂程序,张某、李某、樊某分别购买了该外挂程序,并加价出售,从中获利。

唐河县人民法院审理认为,被告人林某、张某、李某、樊某提供专门用于侵入计算机信息系统的程序,其行为均构成提供侵入计算机信息系统程序罪,依法分别判处4名被告人有期徒刑10个月至1年6个月不等的刑期,适用缓刑,并处4000元至10000元不等的罚金,违法所得予以追缴。

据承办法官介绍,计算机信息系统的正常运行受法律保护,当然也包括依法运行的游戏系统。该案中,外挂程序破坏了游戏系统的正常运行,损害了游戏的正常市场秩序,游戏玩家应将游戏作为休闲娱乐的一种方式,但为了在游戏中表现的更为突出以及获取不法利益,最终触犯《刑法》并受到相应的处罚。③1

执行干警调解 老人追回欠款

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 慕宏业) “法官,你能帮帮我吗?有人欠我钱好几年没还了。”日前,84岁的仵大爷来到镇平县人民法院石佛寺法庭求助,在干警的帮助下,欠款人当场履行。

“您别着急,先坐下,有啥事慢慢说。”石佛寺法庭庭长姜赞看到他拄着拐杖,步履蹒跚,立即接待了他。仵大爷称,韩某欠他3500元一直未还,只好到法庭来寻求解决。

简单了解仵大爷的情况后,姜赞迅速指派石佛寺法庭两名干警开警车载仵大爷到寻找韩某。找到了韩某后,得知真实的借款人是李某。但李某辩称其曾为仵大爷帮忙处理过事情不愿全额归还借款。

为防止矛盾激化,在充分听取双方的意见后,法庭干警从法理和情理两方面着手,耐心调解,双方最终握手言和,达成一致意见:由李某偿还仵大爷借款2500元,当场履行完毕。③1



违法行驶 罚款50元

10月9日14时51分,在独山大道与医圣祠路交叉口北,车牌号为豫R2JG50的车辆在右转弯道上直行。根据法规,机动车通过有灯控路口时,不按所需行进方向驶入导向车道的,罚款50元。图片由市公安局交警支队提供。③1

本报记者 王朝荣 整理

交通违法曝光台
市公安局交警支队 联
南都晨报社 办

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报

分类广告

分类广告

刊登热线:63505000

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

质量体系认证
标书代写制作

联系电话:18637783111

南阳市救助服务中心

寻亲公告



申建国(自述)
男
约69岁
2409040
公安送入

以上人员现在南阳市救助服务中心接受救助,如有知情者请及时联系。24小时值班电话 0377-63551034。

遗失声明

●南阳万峰商贸有限公司(统一社会信用代码:91411303MADYTFDU92)公章遗失,声明作废。

●南召县南河店镇席老庄村扶贫互助社在河南南召农村商业银行股份有限公司南河店支行开户许可证(核准号:J5133000360301,账号:86930001400000004)遗失,声明作废。



本报法律顾问

河南良承(南阳)律师事务所
罗中彬 13803872928
河南雷雨律师事务所
马元欣 13903779172
郭秀峰 13353775588